Уважаемые граждане Крутишинского сельсовета!
     Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях  по   отчету об исполнении  бюджета  Крутишинского  сельсовета   Шелаболихинского  района   Алтайского  края за 2023 год.
 

Тема публичных слушаний: 
1. Об отчете об исполнении  бюджета  Крутишинского  сельсовета   Шелаболихинского  района   Алтайского  края за 2023 год.

Инициатор публичных слушаний:  Глава сельсовета.

Время и место проведения публичных слушаний: 25 марта  2024 года  в 9.00 ч      в    зале    заседаний    Администрации     Крутишинского     сельсовета   по адресу: ул. Ленина, 4, с. Крутишка,  Шелаболихинский район, Алтайский  край.

Срок приема   замечаний  и предложений     по     обсуждаемому      вопросу,      по вынесенному  на обсуждение проекту муниципального правового акта           в  комиссию, ответственную  за организацию  и проведение публичных слушаний в составе:  Исаенко Сергей Иванович, Глава сельсовета, Чашкова Любовь Ивановна, заместитель Главы Администрации сельсовета, Болгова Виктория Витальевна, бухгалтер централизованной бухгалтерии Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации Шелаболихинского района  -        до 25 марта 2024 г. 
Замечания и предложения, поступающие от граждан, должны быть ими собственноручно подписаны с указанием фамилии, имени, отчества, даты  рождения, места жительства, серии, номера и даты выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, контактного телефона.
Замечания и предложения, поступающие от юридических лиц, должны быть подписаны их руководителями и скреплены печатью юридического лица.
 Комиссия находится по адресу: Алтайский  край,  Шелаболихинский район,          с. Крутишка,  ул. Ленина, 4  (здание Администрации  Крутишинского сельсовета), телефон  (838558)28341.  

Ознакомиться с документами можно по указанному адресу, а также на сайте https://krutishinskijselsovet-r22.gosweb.gosuslugi.ru в разделе «Публичные слушания».
Председатель комиссии, ответственной  

за  организацию и проведение публичных слушаний                                  С.И.Исаенко
